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Úvod 
Akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava je důležitým dokumentem v rámci tvorby místního akčního 
plánu v oblasti vzdělávání obce s rozšířenou působností Ostrava (MAP III), který je prioritně zaměřen 
na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let (zahrnuje oblast včasné péče, 
předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání). Je sestaven v souladu se 
Strategií 2030+, Strategií vzdělávání města Ostravy 2030, navazujících akčních plánů a s přijatými 
dokumenty rozvoje obcí ORP Ostrava.  
 
Akční plán na období od 01.07.2023 do 31.12.2024 vychází z Řídícím výborem MAP schváleného 
Strategického rámce priorit rozvoje vzdělávání ORP Ostrava do roku 2025, jehož aktualizace byla 
projednána a schválena ŘV MAP dne 25.10.2023 a z dříve vytvořených akčních plánů rozvoje vzdělávání 
v ORP Ostrava. Je důležitým nástrojem v rámci implementace strategie rozvoje vzdělávání v ORP 
Ostrava do roku 2025 a neustálého rozvoje vzdělávání a přizpůsobování se aktuálním vzdělávacím 
trendům v území ORP Ostrava. Rozvíjí strategickým rámcem stanovené prioritní oblasti rozvoje 
a naplňuje pět základních částí – předškolní vzdělávání a péče, rozvoj čtenářské gramotnosti (obsahuje 
také mediální gramotnost, cizí jazyky a kritické myšlení), rozvoj matematické a digitální gramotnosti 
(zahrnuje také informatické myšlení), rozvoj rovných příležitostí ve vzdělávání a inkluzivního vzdělávání 
a v neposlední řadě se věnuje také dynamicky se rozvíjející oblasti kariérového poradenství 
a kompetencí pro život ve 21. století (podnikavost, kreativita, občanské kompetence, iniciativa, 
robotika, umělá inteligence). Do celého procesu akčního plánování a sestavování těchto dokumentů 
jsou zapojeny pracovní skupiny projektu MAP III (pro předškolní vzdělávání a péči, pro čtenářskou 
gramotnost a k rozvoji potenciálu každého žáka, pro matematickou gramotnost a k rozvoji potenciálu 
každého žáka, pro rovné příležitosti ve vzdělávání, pro kariérové poradenství a pro financování) a Řídící 
výbor MAP jakožto vrcholný orgán projektu. Tyto platformy se podílí na vzniku všech zásadních 
dokumentů, které jsou výstupem projektu MAP III.  
 
V rámci implementace aktivit daného roku pracuje realizační tým MAP také s informacemi o realizaci 
aktivit škol, tzv. projektů zjednodušeného vykazování šablon OP JAK. Dle našich zjištění jsou do těchto 
projektů zapojeny všechny školy a školská zařízení. Při plánování aktivit spolupráce jsme pečlivě volili 
ty aktivity, které budou k projektům šablon doplňkové a nebude docházet k dvojímu financování 
totožných aktivit. Školy často primárně volí jako aktivity šablon personální podpory - speciální pedagog, 
školní psycholog, školní asistent, kariérový poradce, které jsou specifickými pravidly pro žadatele 
a příjemce MAP vyloučeny, a tak je pravděpodobnost rizika dvojího financování v této oblasti v 
podstatě vyloučena. MAP Ostrava se v této oblasti zabývá podporou školních knihovníků skrze 
metodika školních knihoven a podporou pozic koordinátor inkluze a oblastní koordinátor nadání 
(působí tedy k šablonám komplementárně). Druhou nejčastěji volenou aktivitou je pak vzdělávání 
pracovníků ve vzdělávání, proto byly do přípravy aktivit zapojeny pracovní skupiny projektu zahrnující 
mj. pracovníky škol a školských zařízení, abychom v území nabídli ta témata, která nejsou v šablonách 
podporována nebo hojně realizována. Riziko dublování bude ošetřeno při přihlašování na vzdělávací 
a jiné implementační aktivity.  
 
Cílem realizace navržených aktivit je komplexní rozvoj všech důležitých oblastí identifikovaných 
pracovními skupinami a realizačním týmem projektu MAP III, jakož i naplnění identifikovaných potřeb 
území i jednotlivých subjektů zapojených do procesu místního akčního plánování v ORP Ostrava.  
 
Na tento akční plán pak bude plynule navazovat Akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava na období 
od 01.01.2025 do 31.12.2025. 



 

 

Stránka 3 z 55  Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava III 
                               CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022870 

1 Aktivita: Budování zázemí škol a školských zařízení, rekonstrukce, opravy, bezbariérovost, konektivita, bezpečné připojení k internetu, vysokorychlostní internet, 
odborné učebny, školní knihovny, modernizace zařízení školního stravování, vybavení MŠ, ZŠ a zařízení podílejících se na vzdělávání technikou a pomůckami zajišťujícími 
rovný přístup ke vzdělávání a moderní vzdělávání 21. století, budování zázemí pro specializované pozice v MŠ, ZŠ (ŠPP), rozvoj školních knihoven, jejich prostorové 
zázemí a vybavení, vybavení škol a školských zařízení ICT, licencování, včetně obnovy zastaralého ICT vybavení, zřízení a vybavení prostor pro relaxaci a psychohygienu 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SVČ, DDM, obce a města v ORP Ostrava, zřizovatelé          PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: školy a školská zařízení v ORP Ostrava (následně děti a žáci docházející do těchto škol a školských zařízení za vzděláváním)  

Cíl, výstup, hodnota: Vybudování nebo rekonstrukce učeben pro výuku cizích jazyků, dělenou výuku, vybudování školních knihoven, zřízení „knihobudek“, vybavení 
škol pomůckami, hrami pro rozvoj čtenářské a mediální gramotnosti; Vybudování a modernizace polytechnických a vědeckých center, odborných a digitálních 
pracovišť a učeben, včetně odborných „hnízd“ v učebnách a jejich vybavení nábytkem a pomůckami pro rozvoj matematické a digitální gramotnosti, informatického a 
logického myšlení; Pořízení nových zařízení ICT a licencování; Vybavení škol (ŠPP) odbornými metodickými materiály a dalšími pomůckami pro zajištění kvalitního 
vzdělávání), Kvalitní, moderní, estetické a funkční prostředí MŠ, ZŠ, vybavené, rekonstruované prostory MŠ, ZŠ, splňující nároky vzdělávání dětí a žáků včetně zařízení 
školního stravování a zajišťující využívání moderních vzdělávacích metod a moderních vzdělávacích programů a pomůcek; vybavené školy a ŠPP, dostatek kvalitních 
odborných pomůcek pro zajištění kvalitního vzdělávání. 

Financování: MŠ, ZŠ, zřizovatelé, EU, MŠMT, státní rozpočet, vlastní prostředky škol, IROP, ITI 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: MŠ, zřizovatelé, MAP, Spolupráce se zřizovateli škol, podpora ze strany zřizovatelů, SMO, NPI ČR 

Komentář: Rekonstrukce, přestavby, přístavby, prostory pro vzdělávání žáků se SVP vč. dětí nadaných, odborné učebny, koutky, venkovní prostory, zahrady, hřiště, 
školní jídelny, tělocvičny, konektivita, bezbariérovost, bezpečnost, prostory pro relaxaci a psychohygienu, školní knihovny a jejich vybavení, robotika, virtuální, rozšířená 
a mixovaná realita, 3D tisk a další moderní vzdělávací programy/pomůcky, vybavení škol a školských zařízení odbornými pomůckami, učebnicemi, stavebnicemi, hrami 
apod. podporujícími rozvoj gramotností a klíčových kompetencí, včetně elektronických materiálů a aplikací, zajištění vybavení škol, moderních odborných pomůcek, 
které jsou nad rámec doporučení poradenských zařízení. Metodické materiály a pomůcky pro moderní výuku jako IT technologie, virtuální realita a konektivita škol. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 1.1, SC 1.2, SC 1.3, SC 5.1, SC 5.2, SC 5.3 SC 8.1, SC 8.2, SC 8.3, SC 11.1, SC 11.2, SC 11.3 SC 14.1, SC 14.2, SC 14.3, 14.4 

Vazba na indikátory: - 
 
Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- Metodické podpory škol a zřizovatelů v oblasti dotačních programů/výzev (webové stránky projektu, zasílání dotačních informací formou e-mailu, 
prostřednictvím profilu na sociální síti) 

- Pravidelných aktualizací a správě seznamu investičních priorit ORP Ostrava jako součásti SR MAP ORP Ostrava  
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2 Aktivita: Personální podpora pedagogických sborů a nepedagog. zaměstnanců MŠ, ZŠ, podpora podpůrných pozic ŠPP 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, ÚP, zřizovatelé, ORP             PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: Mateřské a základní školy v ORP Ostrava 

Cíl, výstup, hodnota: Zajištění potřeb všech dětí a žáků v MŠ, ZŠ, podpora všech pozic v MŠ, ZŠ, ŠPP aj., optimalizace podmínek pro vzdělávání dětí mladších 3 let, dětí 
a žáků se SVP, nadaných, talentovaných apod., kvalifikovaní specialisté v ŠPP. 

Financování: OP JAK, SMO, zřizovatelé, přímé náklady na vzdělávání 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: MAP, SMO, NPI ČR 

Komentář: Podpora práce pedagogických i nepedagogických pozic v MŠ, ZŠ, personální zajištění pozic, vč. pozic ŠPP a jejich využití při komunikaci s rodiči. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.1, SC 6.1, SC 12.1 

Vazba na indikátory: - 

 
Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- sdílení volných pozic, sdílení nabídek práce v rámci komunikačních kanálů projektu, připomínkování legislativních návrhů týkajících se zaměstnanců škol.  
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3 Aktivita: Podpora kompetencí zřizovatelů a jejich zaměstnanců  

Realizátor, odpovědnost: Zřizovatelé a jejich zaměstnanci, MAP, SMO 

Cílová skupina: Zřizovatelé a jejich zaměstnanci 

Cíl, výstup, hodnota: Kompetentní, odborně zdatný zřizovatel schopný kvalitně vykonávat svou funkci.  

Financování: OP JAK, MAP, SMO, ÚSC v ORP Ostrava 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024-31.12.2024 

Možní partneři: NPI ČR, vzdělávací agentury, KVIC 

Komentář: Podpora zřizovatelů v jejich právních, strategických kompetencích a podpora znalostních kapacit, přenos příkladů dobré praxe 

Vazba na cíle SR MAP: SC 15.4 

Vazba na indikátory: 510 173 

 
Aktivita bude naplněna prostřednictvím:  

- realizace vzdělávacích aktivit pro zřizovatele a jejich zaměstnance s tématy například: příprava na konkurzní řízení, spravedlivé odměňování ředitelů, aktuální 
stav školské legislativy, odměňování zaměstnanců ve veřejných službách a správě se zaměřením na odměňování ve školství, zákoník práce ve školství se 
zaměřením na pracovní dobu pedagogických pracovníků, projektové řízení, průvodce zřizovatele – vztah škola x zřizovatel, příklady dobré praxe, nebo témata 
dle aktuálních potřeb zřizovatelů a aktuální situace v rámci systému českého školství 
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4 Aktivita: Podpora kompetencí ředitele  

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, zřizovatelé, MAP 

Cílová skupina: ředitelé MŠ, ZŠ, SVČ/DDM 

Cíl, Cíl, výstup, hodnota: Podpora ředitelů v jejich nepedagogických pracovních povinnostech, ředitel vybavený potřebnými informacemi a dovednostmi i metodickým 
zázemím pro zvládání náročného období legislativních změn 

Financování: OP JAK, MAP, zřizovatelé, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: NPI ČR, vzdělávací agentury, KVIC aj. 

Komentář: Podpora práce ředitelů škol všemi dostupnými způsoby. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 9.1, SC 15.4 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- realizace vzdělávacích aktivit vedoucích k podpoře a rozšíření kompetencí ředitelů škol a školských zařízení s tématy například: strategické řízení a plánování 

v podmínkách MŠ, ZŠ, manažersko-právní seminář, zapojení rodiny do života školy, řízení lidských zdrojů, školská legislativa, zákoník práce a odměňování 
zaměstnanců, tvorba/úprava ŠVP ve vztahu k nové informatice, bezpečnostní nastavení školy 

- podpora realizačního týmu MAP v případě potřeby 
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5 Aktivita: Vzdělávání pedagogů například: zvyšování kompetencí pedagogů MŠ, ZŠ, SVČ, metodická podpora, nové trendy v učebních materiálech pro výuku klíčových 
kompetencí, gramotností, cizích jazyků a práce s nimi, právní povědomí o spolupráci a pravomocích, vztah učitel x asistent pedagoga, principy kritického myšlení pro 
pedagogy a RW CT kurz pro pedagogy, model hodiny E-U-R, virtuální, rozšířená a mixovaná realita, podpora a motivace pracovníků škol a ŠZ k dalšímu vzdělávání, jejich 
profesní rozvoj, rozšiřující studium Technická výchova a pracovní činnosti 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ zřizovatelé, SVČ, DDM, MAP, ČŠI, odborník na školní právo, MŠMT, odborníci z praxe, VŠB-TUO, OSU, MS!C, DOV PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ, ŠD, SVČ/DDM 

Cíl, výstup, hodnota: Zvýšení prestiže předškolního vzdělávání a profese předškolního pedagoga, odborná podpora absolventů škol/stávajících pedagogů, zvyšování 
kompetencí v oblasti práci s dětmi se SVP, rozšíření přehledu možností pedagogů při výběru vhodných učebnic, literatury aj., vyjasnění vztahů, povinností, 
odpovědnosti a pravomocí mezi učitelem a asistentem pedagoga, rozšíření kritického myšlení u PP, zajištění odbornosti pedagogů a zvýšení atraktivity jimi vedených 
hodin, rozšíření aprobace stávajících učitelů směrem k technickým oborům, pedagogové s velkým rozsahem kvalitních kompetencí pro výkon své profese, předškolní 
pedagogové, cizí jazyky, proškolení pedagogové, asistenti pedagoga, kvalifikovaní učitelé technických oborů na II. stupni ZŠ 

Financování: OP JAK, MAP,SMO, Erasmus+, Visegrad funds, zřizovatelé 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 - 31.12.2024 

Možní partneři: Univerzity, NPI ČR, KVIC, Oxford book shop, jazykové školy, soukromý sektor, ZŠ, SŠ, MSIC, DOV a Svět techniky 

Komentář: Pořádání vzdělávacích aktivit a setkávání s místními, republikovými i světovými kapacitami v oblasti (před)školního vzdělávání, společného vzdělávání, 
práce s nadáním, mentoring, metodická podpora (začínajících) pedagogů, ukázka moderních, nových, přitažlivých titulů pro vzdělávání v cizích jazycích a jejich využití 
v praxi. Zvýšení kompetencí pedagogů v oblasti práva a povinností, využití moderních didaktických forem a metod, podpora pedagogických, didaktických a 
manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání. Nedostatek kvalifikovaných pedagogů v technických oborech, rozšiřující studium dle vyhlášky č. 317/2005 Sb. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 2.3, SC 6.2, SC 6.3, SC 9.1, SC 12.2, SC 15.1, SC 15.4 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávacích aktivit oblasti přírodních věd pro pedagogy MŠ,  
- vzdělávacích aktivit pro pedagogy MŠ, ZŠ, vychovatele/ky ve ŠD a pedagogy volného času v oblasti práce s moderními didaktickými pomůckami,  
- vzdělávací aktivity pro pedagogy cizího jazyka,  
- vzdělávacích aktivit pro pedagogy v oblasti čtenářské gramotnosti – kritické myšlení, RWCT, práce s textem, ukázka aktivit v oblasti čtenářské gramotnosti, 

využití iPadů při rozvoji ČG na 1. stupni,  
- vzdělávací aktivity pro pedagogy v oblasti soft skills, např. řešení konfliktů, vedení obtížného hovoru, formativní hodnocení, metody práce s žáky s ADHD, 

příprava dětí na zahájení školní docházky, vedení třídnické hodiny, aktivizační metody výuky 
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- vzdělávací aktivity pro pedagogy ZŠ v oblasti prevence sociálně patologických jevů a podpory klima třídy 
- vzdělávací aktivity pro pedagogy a asistenty pedagoga týkající se vztahu mezi učiteli a asistenty pedagoga 
- vzdělávacích aktivit pro pedagogy v oblasti matematické a digitální gramotnosti, využití umělé inteligence ve výuce, práce s digitálním obsahem, online 

nástroje pro propagaci školy a sdílení informací o aktivitách školy, 
- vzdělávacích aktivit pro pedagogy v oblasti rozvoje např. kreativity, týmové spolupráce, efektivní komunikace, podnikavosti 
- vzdělávací aktivita týkající se práce s textem u žáků s dyslexií 
- vzdělávací aktivita pro speciální pedagogy z oblasti speciální pedagogiky (školní rok 2024/2025) 
- vzdělávací aktivita pro pedagogy v oblasti schopností se učit, např. Feuernsteinova metoda 
- vzdělávací aktivity v oblasti logopedie a psychologie 
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6 Aktivita: Podpora mentoringu ředitelů a pedagogů i nepedagogických pracovníků škol včetně rozvoje vzájemné spolupráce, vytváření prostoru pro vzájemný dialog, 
síťování a sdílení, metodická podpora pedagogických a nepedagogických zaměstnanců škol 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, VŠ, zaměstnavatelé, firmy a neziskové organizace, DVPP      PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: ředitelé, pedagogové a nepedagogičtí pracovníci škol 

Cíl, výstup, hodnota: Rozvoj spolupráce a mentoringu ředitelů, pedagogů, nepedagogických pracovníků a jejich metodické podpory. Podpora kontinuity vzdělávání MŠ-
ZŠ-SŠ-VŠ-trh práce. Seznámení se s různými metodami a formami vzdělávání dětí/žáků a jejich využívání v praxi, metodická podpora pedagogů. Mentoři na školách a 
školských zařízeních a spolupracující pedagogové, odborně vzdělaný pedagog, usnadnění práce pedagogů vzájemným sdílením zkušeností, příkladů dobré praxe, 
materiálů apod. 

Financování: MAP, OP JAK, Erasmus+, Visegrad funds, Interreg, zřizovatelé, MŠMT 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: KVIC, NPI ČR, subjekty napříč vzdělávací soustavou 

Komentář: Mentor - zkušený pedagog, který poskytne podporu začínajícím učitelům, ostatním učitelům v oblasti metodické a také při jednání s dětmi/žáky, 
se zákonnými zástupci dětí/žáků a veřejností. Vytvoření systému spolupráce mezi pedagogy a školami. Získání nových zkušeností a kontaktů na zkušené pedagogy. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 3.3, SC 9.1, SC 9.2 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím:  
- financování pozice koordinátor inkluze, jehož náplní práce bude mj. organizace metodických setkání pro sociální pedagogy, asistenty pedagoga, speciální 

pedagogy a pedagogy přípravných tříd  
- financování pozice metodika školních knihoven (aktivita č. 12), jehož náplní práce bude mj. organizace platformy pro školní knihovníky (setkávání školních 

knihovníků dle aktuální potřeby, online webová platforma) 
- financování pozice oblastní koordinátor podpory nadání  
- sítě MŠ, platforma zdravého životního stylu pro pedagogy MŠ (aktivita č. 16) 
- vzdělávací aktivity pro zaměstnance MŠ v oblasti práce se začínajícími učiteli  
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7 Aktivita: Rozvoj čtenářské gramotnosti v nejazykových předmětech např. ve výuce technických a přírodovědných předmětů 

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, obce a města v ORP Ostrava, VŠ – příprava učitelů, MAP 

Cílová skupina: pedagogové ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Využití nových, moderních aktivit v oblasti čtenářské gramotnosti v nejazykových předmětech, odborně vybavení pedagogové ve školách i v SVČ, 
motivovaný a stále se rozvíjející žáci.  

Financování: OP JAK, Erasmus+, Visegrad funds, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.1.2024 – 31.12.2024 

Možní partneři:  

Komentář: Navázání spolupráce a výměny zkušeností mezi školami i v zahraničí. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávání pedagogů v oblasti rozvoje čtenářské gramotnosti a kritického myšlení v nejazykových předmětech 
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8 Aktivita: Využití alternativních metod výuky matematiky 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, DVPP 

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ  

Cíl, výstup, hodnota: Zkvalitnění výuky matematiky, využití nových, moderních aktivit v oblasti matematické gramotnosti. 

Financování: MAP, OP JAK, Erasmus+, Visegrad, Interreg 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024 

Možní partneři: univerzity 

Komentář: Ukázka nových, moderních a přitažlivých titulů pro vzdělávání v matematice a jejich využití v praxi. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 9.1, SC 10.1 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávání pedagogů v oblasti využití alternativních metod výuky matematiky 
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9 Aktivita: Podpora zvyšování kompetencí zaměstnanců školních jídelen, setkávání s odborníky 

Realizátor, odpovědnost: MAP, MŠ, ZŠ (ŠJ), ORP, zřizovatelé 

Cílová skupina: vedoucí školních jídelen, kuchařky MŠ, ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Zvýšení kompetence vedoucích školních jídelen a kuchařek v dietním stravování a zdravém vaření, vedoucí školní jídelny, kuchařky s vysokou 
odborností v problematice dietního stravování i zdravého stravování. 

Financování: MAP, SMO, zřizovatelé 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024 

Možní partneři: NPI ČR, SŠ, VŠ, odborníci z praxe 

Komentář: Pořádání tematicky provázaných, odborných, prakticky zaměřených seminářů s cílem komplexního zvýšení odbornosti v dané problematice v co nejvíce 
školních jídelnách v ORP Ostrava 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 15.1 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- metodických setkávání pro ředitelky a vedoucí školních jídelen/kuchařky v MŠ 
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10 Aktivita: Zajišťování duševního zdraví a duševní hygieny pracovníků MŠ, ZŠ, motivace pedagogů k dalšímu vzdělávání, profesnímu rozvoji, wellbeing 

Realizátor, odpovědnost: MAP, MŠ, ORP, zřizovatelé, MŠMT, psychologové a další odborníci 

Cílová skupina: pedagogičtí a nepedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení 

Cíl, výstup, hodnota: Zaměstnanec MŠ, ZŠ s dostatečným duševním potenciálem pro výkon své náročné profese. Návratnost finančních prostředků vynaložených na 
odbornost pedagogických i nepedagogických pracovníků. Začlenění mindfulness (plná mysl) a wellbeingu do systému školství. Prevence syndromu vyhoření a odchodu 
kvalitních pracovníků ze školství, určení odpovědnosti škola vs. rodič, komunikace pedagog-žák kontra komunikační stereotypy, zdravý životní styl. 

Financování: OP JAK, MAP, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: Univerzity, NPI ČR, KVIC, odborníci z praxe, MS PAKT 

Komentář: Vytvoření centra prevence a odborné pomoci pro zaměstnance MŠ, ZŠ. Realizace kroků zmírňujících tlak, pod kterým ředitelé a zaměstnanci škol pracují. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.3, SC 9.2, SC 12.2 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- realizace vzdělávacích, preventivních a relaxačních aktivit pro pedagogy 
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11 Aktivita: Školní knihovníci: udržitelnost pozice, vzdělávání školních knihovníků mj. i v problematice žáků se SVP 

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, obce a města v ORP Ostrava, zaměstnavatelé, zřizovatelé, MAP, KVIC, NPI ČR      PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: školní knihovníci nebo zaměstnanci škol vykonávající činnost školních knihovníků 

Cíl, výstup, hodnota: Udržení samostatné funkce knihovníka. MAP vzdělávání škol. knihovníků (ŠK), metodická podpora, podpora vzdělávání ŠK, stáže v knihovnách, 
uspořádání kulatého stolu ŠK, spolupráce s Centrem pro školní knihovny Praha, správa portálu pro ŠK. Připravený knihovník z hlediska kvalifikace, zvýšení kompetencí 
školních knihovníků v oblasti práce se žáky se SVP. 

Financování: SMO, zřizovatel, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: Knihovny, ZŠ Ostrčilova., SPC Kpt. Vajdy, SMO, SKIP 

Komentář: Vytvoření podmínek pro práci knihovníka, spolupráce s knihovnami, národní pedagogickou knihovnou, cílená podpora školeními se zaměřením na oblast 
knihovníka ve školní knihovně, získání potřebných znalostí z oblasti vzdělávání žáků se SVP pro praktické uplatnění ve ŠK 

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.1, SC 6.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- vzdělávání školních knihovníků a realizací pravidelných setkávání školních knihovníků 
- informování, vzdělávání v oblasti aktuálních možností spolupráce s veřejnými knihovnami, v oblasti aktuální literatury 
- sekce pro školní knihovníky na webové stránce projektu 
- sdílení informací o možnostech financování pozice školního knihovníka z externích zdrojů 
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12 Aktivita: Metodik školních knihoven pro ORP Ostrava 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO, MSVK, KMO 

Cílová skupina: školní knihovníci nebo zaměstnanci škol vykonávající činnost školních knihovníků 

Cíl, výstup, hodnota: Financování odborné pozice metodika školních knihoven, poskytnutí odborné podpory školním knihovníkům, v konečném důsledku odborně 
vedení školní knihovníci.  

Financování: MAP, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: MSVK, KMO 

Komentář: Metodická podpora školních knihovníků, spolupráce školních knihoven s MŠ, snaha o zvýšení počtu a zvýšení kvality školních knihoven.  

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.1, SC 6.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- financování pozice metodik školních knihoven pro ORP Ostrava z rozpočtu projektu MAP ORP Ostrava IV  
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13 Aktivita: Odborníci z praxe do škol, vyhledání a zapojení odborníka v oblasti práce s technickými texty formou praktických dovedností     

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, SVČ, DDM, zájmové organizace, zaměstnavatelé aj. 

Cílová skupina: Mateřské a základní školy, odborníci z praxe.  

Cíl, výstup, hodnota: Zlepšení porozumění technickým textům žáky ZŠ, praktické použití technických textů v životě žáků. Rozšíření přehledu možností a dovedností 
pedagogů pro výuku práce s technickými texty. Podpora (poly)technických oborů, zvýšení společenské prestiže manuální práce.  

Financování: OP JAK, SMO, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: Univerzity, soukromý sektor 

Komentář: Poskytnout žákům praktické zkušenosti se čtením a pochopením technických textů. Vytvoření systému spolupráce se zaměstnavateli, besedy s úspěšnými 
studenty, absolventy, rodiči se zajímavou profesní kariérou apod. (v prostředí školy). 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 6.3, SC 16.1, SC 16.3 

Vazba na indikátory: - 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- v období 01.07.2023-31.12.2024 nebude aktivita vykazována, v případě nalezení vhodných metodických materiálů nebo vzdělávacích aktivit externích 

subjektů budou tyto zveřejněny a propagovány prostřednictvím komunikačních kanálů projektu 
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14 Aktivita: Koordinátor inkluze na úrovni ORP Ostrava 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO               PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: zaměstnanci MŠ, ZŠ, PPP, SPC 

Cíl, výstup, hodnota: Poskytnutí podpory členům ŠPP, PPP, SPC, odborně zdatní zaměstnanci ve školách, sdílení dobré praxe aj. 

Financování: MAP, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: PPP, SPC, odborníci z praxe 

Komentář: Koordinátor inkluze bude mj. zajišťovat metodická setkání pracovníků ŠPP uvedená v aktivitě č. 6.   

Vazba na cíle SR MAP: SC 12.1, SC 12.2 

Vazba na indikátory: 510 172 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- financování pozice koordinátor inkluze, jehož náplň práce je definována v aktivitě č. 6 (metodická setkání) 
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15 Aktivita: Rodilí mluvčí do škol, kvalitní jazykové vzdělání v ZŠ v ORP Ostrava 

Realizátor, odpovědnost: SMO, MAP, MŠ, ZŠ 

Cílová skupina: pedagogové cizích jazyků, žáci 

Cíl, výstup, hodnota: Rozvoj znalostí cizích jazyků u dětí a žáků, připravenost žáků na mezinárodní pobyty a rostoucí globalizaci prostřednictvím využívání rodilých 
mluvčích v co největším počtu škol v ORP Ostrava, podpora jejich začleňování do výuky a rozvoje dalších metod výuky cizích jazyků (bilingvní vzdělávání, CLIL aj.) 

Financování: SMO, MAP, MŠ, ZŠ, zřizovatelé 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: Ostrava Expat Centre, jazykové školy, OSU, VŠB-TUO, cizinci pobývající v ORP Ostrava 

Komentář:  

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.1, SC 6.2, SC 15.1, SC 15.4 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- realizace vzdělávací aktivity pro pedagogy cizího jazyka (uvedeno také v aktivitě č. 5) 
- sdílení příkladů dobré praxe, přenos informací, propojování subjektů, spolupráce s Ostrava Expat Centre, sdílení v oblasti bilingvního vzdělávání v ZŠ  
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16 Aktivita: Podpora fungování, udržování sítě propojující celý region ORP zabývající se problematikou předškolního vzdělávání a péče 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ORP, zřizovatelé, NO, SVČ, PPP, SPC, ČŠI, další organizace        PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: zaměstnanci MŠ, SVČ, odborníci z praxe (NNO, PPP, SPC, ČŠI aj.) 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora fungování, udržování podskupin nebo platforem k PS PVP propojujících všechny části ORP, síťování, spolupráce s oblastními a krajskými 
platformami (např. kabinety nebo podobná uskupení). Velké množství pedagogů, ředitelů, zaměstnanců zřizovatelů, jednotlivých městských obvodů, SVČ, NO, PPP, 
SPC, ČŠI zainteresovaných do realizace změn.  

Financování: OP JAK, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: projekt v oblasti IDZ MSK, KAP, MAP, NPI ČR, PPP, SPC, NNO 

Komentář: Možnost sdílení myšlenek rozvoje vzdělávací soustavy ORP Ostrava v oblasti předškolního vzdělávání a péče mezi maximálním počtem subjektů, síťování, 
vzájemné obohacování zkušenostmi, sdílení informací z projektů realizovaných školami, z projektů, ve kterých jsou MŠ zapojeny apod. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 2.3, SC 3.3 

Vazba na indikátory: 510 172 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- organizace a zajištění fungování sítě MŠ propojující celé ORP Ostrava  

- platforma zdravého životního stylu (viz aktivita č. 9) 
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17 Aktivita: Platformy pro sdílení dobré praxe, setkávání a výměnu zkušeností 

Realizátor, odpovědnost: SMO, MAP, NPI ČR, KMO, MSVK            PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: pedagogičtí i nepedagogičtí zaměstnanci škol, široká veřejnost 

Cíl, výstup, hodnota: Webové platformy pro MŠ, školní knihovníky, jednání platforem zabývajících se předškolním vzděláváním a péčí, zdravým životním stylem včetně 
zdravého stravování, otevřená jednání PS pro čtenářskou gramotnost/zřízení platformy pro setkávání školních knihovníků. Prezentace školních knihoven, sdílení 
zkušeností a témat mezi školními knihovníky. Rozvoj a podpora školních knihovníků. Platformy pro setkávání asistentů pedagoga, sociálních pedagogů, speciálních 
pedagogů, pedagogů přípravných tříd, koordinátorů nadání a další dle identifikovaných potřeb území. Zajištění přenosu informací, sdílení dobré praxe, zkušeností, 
poskytnutí prostoru pro výměnu zkušeností, síťování apod.  

Financování: MAP, SMO, NPI ČR 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MŠ, NPI ČR, NNO, KMO, MSVK, univerzity, Jiné subjekty 

Komentář: Různé platformy, skrz které bude možné sdílet informace, příklady dobré praxe, zkušenosti, metodické materiály a které umožní setkávání a síťování 
různých subjektů 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.1, SC 3.2, SC 3.3, SC 3.4, SC 6.3, SC 7.1, SC 9.1, SC 12.2, SC 13.4, SC 16.2, SC 16.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- webové stránky projektu, stránky na sociální síti 
- fyzických platforem pro školní knihovníky, setkávání zástupců školních kuchyní (MŠ), síť MŠ, metodických setkávání zaměstnanců ŠPP, koordinátorů nadání MŠ 

i ZŠ 
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18 Aktivita: Sdílení příkladů dobré praxe na úrovni ORP, kraje, ČR, Evropy 

Realizátor, odpovědnost: MAP, MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, SVČ, DDM, VŠ, zřizovatelé, jazykové školy, vzděl. agentury, školní a veřejné knihovny, spisovatelé, ilustrátoři aj. 

Cílová skupina: pedagogičtí a nepedagogičtí zaměstnanci škol a školských zařízení         PŘÍLEŽITOST 

Cíl, výstup, hodnota: Zvýšení kompetencí v problematice vzdělávání dětí mladších 3 let, podpory nadání, vzdělávání dětí se SVP, v problematice uplatňování nových 
vzdělávacích metod a programů. Seznámení s různými formami výuky matematiky, cizích jazyků na školách (metoda CLIL, tandemová výuka, bilingvní výuka aj.) a jejich 
využívání ve výuce, zvýšení jazykových kompetencí, čtenářské dílny ve výuce, seznámení s možnostmi praktického využití knihovny a metod čtenářství ve výuce, 
zvýšení pedagogických a metodických kompetencí, odborně vybavený, vzdělaný pedagog, zásobník praktických metod na podporu čtenářské gramotnosti s využitím 
školní a veřejné knihovny 

Financování: MAP, SMO, Interreg, Erasmus+, Visegrad funds, OP JAK, MSK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: NPI ČR, Ostrava Expat Centre, MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, SVČ/DDM, zřizovatelé, jazykové školy, vzděl. agentury, školní a veř. knihovny, spisovatelé, ilustrátoři aj. 

Komentář: Přenesení modelů dobré praxe do práce co největšího množství škol v ORP Ostrava. Oblasti: předškolní vzdělávání a péče, metody a formy výuky cizích 
jazyků, klíčové kompetence, cizí jazyky, práce rodilých mluvčích. Získání nových zkušeností a kontaktů na zkušené pedagogy, vytvoření systému spolupráce mezi 
pedagogy a školami. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.1, SC 3.2, SC 3.3, SC 3.4, SC 6.2, SC 6.3, SC 7.1, SC 9.1, SC 12.2, SC 13.4, SC 16.2, SC 16.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- náslechových hodin nebo workshopů v oblasti využití moderních didaktických pomůcek  
- sdílení metodických materiálů k využití moderních didaktických pomůcek ve vzdělávání 
- webová stránka projektu, profil na sociální síti,  
- sdílení příkladů dobré praxe v rámci platforem nebo jiných forem setkávání  
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19 Aktivita: Příklady nových trendů v oblasti rozvoje ČG, etapy čtenářství – jak s dětmi číst, jejich posilování pro další studium žáků, čtenářské strategie a práce s nimi 

Realizátor, odpovědnost: zástupce PdF OU, ZŠ, MŠ, SVČ, DDM, zřizovatelé, odborník z praxe, MAP 

Cílová skupina: Pedagogové MŠ, ZŠ, školní knihovníci 

Cíl, výstup, hodnota: Pochopení důležitosti včasného rozvoje čtenářství, seznámení s cíli vzdělávání, jak je vše naučit. Využívání čtenářských strategií ve školách v ORP 
Ostrava. Odborně zdatní pedagogové, knihovníci, rodiče. Děti a žáci s pozitivním vztahem k literatuře. 

Financování: SMO, OP JAK, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: školní a veřejné knihovny, PdF OU, známá osobnost (spisovatel, ilustrátor), soukromý sektor 

Komentář: Posilování čtenářství již od útlého věku.  

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávací aktivity uvedené v jiných částech akčního plánu (zejm. aktivita č. 5) 
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20 Aktivita: Přenos potřeb a návrhů z praxe do zákonodárné oblasti 

Realizátor, odpovědnost: MŠMT, ORP, zřizovatelé, MAP 

Cílová skupina: ředitelé, pedagogové MŠ, ZŠ, členové PS MAP 

Cíl, výstup, hodnota: Propojení všech úrovní školské soustavy se zákonodárci, funkční systém vzdělávání. 

Financování: MAP, SMO, EU 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MAP  

Komentář: Kulaté stoly informující o potřebách praxe a následně možnostech jejich řešení, připomínkování legislativních návrhů, návrhů dokumentů a jiné formy 
předávání informací z praxe příslušným institucím 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.4 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude uvedena ve výstupech projektu, neboť ji nelze kvantifikovat ani předvídat její možné naplnění. Aktivita bude naplněna prostřednictvím připomínkování 
doručených legislativních návrhů, případně vlastní iniciativou členů RT MAP, pracovních skupin apod.  
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21 Aktivita: Propojení MŠ, ZŠ, SVČ s rodičovskou veřejností, jejich informování o riziku sociálně patologických jevů, zapojení rodičů do rozvoje gramotností, informatické 
a logické myšlení, informovanost rodičů v oblasti důležitosti vzdělávání, podpora rodičů nadaných dětí, poskytnutí prostoru pro diskusi, realizace odborně zaměřených 
setkávání rodičů za účasti odborníků na daná témata 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, SVČ/DDM, zřizovatelé, ORP, NNO, PPP, SPC, spolky sdružující rodiče, rodiče, MAP, univerzity, zaměstnavatelé, firmy  

Cílová skupina: rodiče dětí a žáků (široká veřejnost), pedagogové MŠ/ZŠ          PŘÍLEŽITOST 

Cíl, výstup, hodnota: Zvýšení povědomí rodičů o přínosu kvalitního (předškolního) vzdělávání na rozvoj dítěte, zapojení rodičů, jejich osvěta v oblasti využívání knih, 
práce s knihou v rodině. Spolupráce s veřejnými a šk. knihovnami, využití online komunikace (youtube kanály, sociální sítě aj.), využití školních obrazovek, zřízení 
knihobudek v MŠ, ZŠ, Identifikace a podpora přirozeného nadání a kvalifikačních předpokladů, spolupráce s rodinou, rozšíření povědomí v profesních oblastech. Rodiče 
informovaní o obsahu (předškolního) vzdělávání a jeho přínosu pro rozvoj jejich dětí, vyšší využívanost knih v rodině, čtenářské koutky, knihobudky v MŠ, ZŠ, aktivity se 
zapojením zákonných zástupců a veřejnosti do života škol a školských zařízení pořádaných ve školách a školských zařízeních uskutečňované s jinými organizacemi, 
odborníky a firmami, zvýšení počtu identifikovaných nadaných/talentovaných dětí a žáků a jejich podpora, lepší zacílení dětí a žáků při jejich kariérním vývoji, volbě SŠ 
apod. Zlepšení měkkých dovedností dětí a žáků. 

Financování: SMO, zřizovatel, MAP, OP JAK, MŠ, ZŠ 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: Rodiče, knihovny, odborníci na zapojení rodičů, univerzity, DOV, MŠ, ZŠ, MAP, zaměstnavatelé, NNO, SVČ/DDM, NPI ČR, MS!C, MS PAKT 

Komentář: Organizované workshopy, besedy, přednášky, aktivity pro rodiče, osvětové programy, posilování komunitních vazeb, informovanost o příležitostech a 
možnostech vzdělávání. Zlepšení postoje rodiny ke knihám a rozvoji ČG obecně, větší využívání čtenářských koutků v MŠ. Zapojení rodičů skrz nadšení dětí. Proškolení 
zákonných zástupců, a veřejnosti včetně zřizovatelů v problematice vzdělávání nadaných, síťování škol. Zapojení rodičů, popularizace matematiky, IT, robotiky, 
vývojářství a podobně. Role MAP mj. ve sdílení příkladů dobré praxe, síťování aj. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.1, SC 7.1, SC 7.2, SC 7.3, SC 10.2, SC 13.3 

Vazba na indikátory: 510 172 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávání rodičů v oblasti prevence sociálně patologických jevů  
- sdílení příkladu dobré praxe pro (vedoucí) pedagogické zaměstnance a rodiče z oblasti spolupráce rodičů a školy  
- organizace setkávání rodičů nadaných dětí  
- vzdělávací aktivity týkající se přípravy dětí na zahájení školní docházky   
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22 Aktivita: Dlouhodobá kvalitní spolupráce a dialog s Ostravskou univerzitou a dalšími subjekty připravujícími pedagogické zaměstnance MŠ   

Realizátor, odpovědnost: OU, SMO, MŠ, ZŠ, MAP, zřizovatelé, SŠ, VOŠ, jiné VŠ a univerzity 

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ, akademičtí pracovníci a pedagogové subjektů připravujících budoucí pedagogy (odborná veřejnost) 

Cíl, výstup, hodnota: Přenos informací o aktuálních potřebách škol na akademickou půdu (systematická provázanost mezi teorií a praxí), poskytnutí prostoru pro kvalitní 
diskusi, uspokojování potřeb škol při akceptaci možností OU, zvyšování odbornosti a kompetencí pedagogů MŠ, ZŠ, zajištění kvalitních praxí pro studenty pedagogických 
oborů, naplnění aktuálních potřeb partnerů, studenti maximálně připravení pro praxi, pedagogové zapojení do tvorby teoretických dokumentů. Kvalitní, oboustranně 
prospěšný dialog o aktuálních potřebách škol, možnostech přizpůsobení přípravy budoucích pedagogů nebo zvyšování a rozšiřování odbornosti stávajících pedagogů dle 
potřeb z praxe a v konečném důsledku rovněž naplňování vzdělávacích potřeb všech dětí.  

Financování: SMO, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: SMO, OU a další školy připravující budoucí pedagogické pracovníky, MAP, MŠ, ZŠ 

Komentář: Organizované diskuse (kulaté stoly, workshopy, konference apod.) v případě identifikované potřeby, zajištění kvalitní a rozsahem dostatečné praxe studentů, 
projekty a aktivity propojující OU a MŠ, ZŠ v ORP Ostrava, zajištění dostatku kvalitních a odborně kompetentních pedagogů.  

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3 

Vazba na indikátory: 510 172 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- organizace kulatého stolu s tématem dle aktuální potřeby MŠ/ZŠ 

- zapojení zástupců OSU/jiných subjektů připravujících pedagogické zaměstnance MŠ/ZŠ do pracovních skupin a řídícího výboru projektu 
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23 Aktivita: Propojení vzdělávací práce škol a externích subjektů (DOV, OSU, VŠB-TUO, SVČ, ZOO, PLATO a další) 

Realizátor, odpovědnost: DOV, OSU, VŠB-TUO, SVČ, ZOO, PLATO, SMO, obce a města, jiné subjekty  

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ, externí subjekty 

Cíl, výstup, hodnota: Zvýšení kvality vzdělávání propojením vzdělávací nabídky realizované v MŠ, ZŠ s externími subjekty, systematická provázanost mezi teorií a praxi, 
projekty využívající ke vzdělávání nejen prostory a vybavení mateřských škol, ale rovněž prostory a expozice externích subjektů.  

Financování: MAP, SMO, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: DOV, OSU, VŠB-TUO, SVČ, ZOO, PLATO, SMO, obce a města, jiné subjekty 

Komentář: Prostory a expozice DOV i jiných subjektů poskytují širokou škálu možností pro obohacení předškolního vzdělávání. Vzájemnou spoluprací mohou vzniknou 
rozsáhlé projety na zvolená témata, které budou moci školy využívat pro prožitkové učení. V oblasti spolupráce s OSU také systematicky organizované kulaté stoly 
a workshopy, praxe studentů, projekty propojující OU a MŠ. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 7.4, SC 10.3, SC 13.2, SC 16.1 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude uváděna mezi výstupy projektu, bude naplněna prostřednictvím komunikačních kanálů, platforem, pracovních skupin apod.  
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24 Aktivita: Rozvoj spolupráce s Ostrava Expat Centre   

Realizátor, odpovědnost: Ostrava Expat Centre, MŠ, ZŠ, SVČ, SMO, MAP 

Cílová skupina: MŠ, ZŠ, rodilí mluvčí 

Cíl, výstup, hodnota: Vyhledávání a zapojení rodilých mluvčích v rámci podpory interkulturního vzdělávání a cizích jazyků. Rodilí mluvčí při aktivitách ve školách, jejich 
zapojení do zážitkového vzdělávání ve školách i organizacích zájmového a neformálního vzdělávání. 

Financování: SMO, OP JAK, Erasmus+, Visegrad, MSIC, MAP 

Termín plnění, harmonogram:  

Možní partneři: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Komentář: Poskytnout žákům možnost hovořit s rodilým mluvčím, slyšet mluvené slovo s originálním přízvukem rodilého mluvčího. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 6.2 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude uváděna do výstupů projektu, plnění v podobě vzájemné propagace, zprostředkování kontaktů na rodilé mluvčí, zprostředkování kontaktů pro rodiče 

cizinců aj. 
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25 Aktivita: Rozvoj spolupráce KMO se školami 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO, KMO, MŠ, ZŠ 

Cílová skupina: žáci, pedagogové MŠ, ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Zajištění nejen knihovnických služeb žákům škol, Informovaní žáci a pedagogové, kteří vědí kam se obrátit v případě potřeby. 

Financování: MAP, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: KMO 

Komentář:  

Vazba na cíle SR MAP: SC 7.4 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude vykazována, bude naplněna prostřednictvím sdílení příkladů dobré praxe, sdílení informací a další podpory spolupráce SMO a KMO.   
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26 Aktivita: Podpora spolupráce školních knihoven s mateřskými školami  

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ 

Cílová skupina: školní knihovníci, děti předškolního věku 

Cíl, výstup, hodnota: Návaznost úrovně čtenářské gramotnosti na vyšší stupeň vzdělávání, motivace dětí a žáků ke čtenářství, lynulý přechod dětí z MŠ do ZŠ, podpora 
jazykového vývoje. 

Financování: SMO, MAP, veřejné knihovny 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: Spolupráce se bude podílet na snazším přechodu dětí z MŠ do ZŠ, motivace dětí a žáků ke čtenářství, využívání knih. 

Komentář: Spolupráce se bude podílet na snazším přechodu dětí z MŠ do ZŠ, motivace dětí a žáků ke čtenářství, využívání knih. Spolupráce v rámci setkávání školních 
knihovníků, osvěta, sdílení příkladů dobré praxe, motivace školních knihovníků ke spolupráci s blízkými MŠ. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 7.4 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím aktivit školních knihoven, nebude uváděna do výstupů projektu. Plnění aktivity bude záviset na nápadech metodika školních 

knihoven.   
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27 Aktivita: Podpora vzájemné spolupráce škol, školských zařízení včetně organizací zájmového a neformálního vzdělávání (na národní i mezinárodní úrovni) na 
různých úrovních vzdělávání, volnočasové a zájmové aktivity směřující k profesnímu rozvoji 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, VŠ, zaměstnavatelé, firmy a neziskové organizace, DVPP, zaměstnavatelé  

Cílová skupina: pedagogové, děti, žáci 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora kontinuity vzdělávání MŠ-ZŠ-SŠ-VŠ-trh práce, realizace návštěv, stáží, exkurzí, workshopů, stínování, výměn zkušeností a příkladů dobré 
praxe mezi školami a ŠZ zařízeními pro pedagogy, vedoucí pracovníky a děti/žáky. Výstupem je odborně vzdělaný pedagog, motivovaný a stále se rozvíjející dítě/žák, 
identifikace a podpora přirozeného nadání a kvalifikačních předpokladů, spolupráce s rodinou a školou, rozšíření povědomí v profesních oblastech 

Financování: OP JAK, Erasmus+, Visegrad funds, Interreg 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MSK, SMO, MŠMT, MAP, OP JAK  

Komentář: Vytvoření/udržení systému spolupráce mezi pedagogy a školami, zaměstnavateli, sociálními partnery s cílem podpory zaměstnanosti. Podpora kroužků, 
táborů a dalších aktivit zájmového a neformálního vzdělávání. Spolupráce škol a ŠZ ve výměně zkušeností, sdílení dobré praxe a osvědčených postupů při 
realizovaných projektech a aktivitách. Zkušenosti při práci s dětmi a žáky, podpora domácích i zahraničních stáží žáků i pedagogů. Společné aktivity žáků. Práce s žáky 
v rámci zjišťování a formování jejich profesních předpokladů, odborné zajištění volnočas. aktivit na školách, pravidelné i nepravidelné aktivity (např. ZLEPŠI SI 
TECHNIKU, JUNIOR UNIVERZITA Živá knihovna povolání apod.), burzy práce, vzdělávací a profesní veletrhy a prezentace (Řemeslo má zlaté dno, výstava Středoškolák 
vysokoškolák, Gaudeamus, apod.) 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 9.1, SC 10.3, SC 15.3 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude samostatně naplňována, její plnění bude probíhat prostřednictvím propojování subjektů, sdílení příkladů dobré praxe.   
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28 Aktivita: Spolupráce mezi školami, motivace k dalšímu vzdělávání žáků, podpora přirozeného přechodu dětí z MŠ do ZŠ a spolupráce MŠ/ZŠ v této oblasti  

Realizátor, odpovědnost: SMO, MAP, MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatel            PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: pedagogové, ředitelé MŠ, ZŠ  

Cíl, výstup, hodnota: Cílem je propojovat žáky z různých stupňů vzdělávání, motivovat je k učení a usnadnit jim přechod na další stupeň vzdělávání, podpora spolupráce 
škol, společných aktivit apod. Zvýšená motivace žáků k dalšímu vzdělávání, usnadněný přechod dětí a žáků na další stupeň vzdělávání. Navázání úzké spolupráce MŠ, ZŠ, 
zapojení rodičů. Návaznost na revizi RVP PV a ZV. 

Financování: zřizovatelé, SMO, MAP, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: SMO, MAP, NPI ČR, MŠ/ZŠ/SŠ v ORP Ostrava i mimo území ORP, PPP, SPC, NNO 

Komentář: Společná setkávání, užší spolupráce škol při přechodu dětí z MŠ do ZŠ, práce s množstvím odkladů PŠD. Návštěva dětí a žáků školy na vyšším stupni vzdělávání, 
pořádání projektových dnů a zvýšit tak jejich motivaci k dalšímu vzdělávání. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 13.2 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude samostatně plněna, její plnění bude probíhat prostřednictvím platforem v podobě sdílení a propojování různých subjektů, které projeví zájem.  
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29 Aktivita: Podpora nadání  

Realizátor, odpovědnost: SMO, obce v ORP Ostrava, MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, SVČ, DDM, NNO, NPI ČR, další      PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: nadané děti, žáci, koordinátoři nadání, rodiče nadaných dětí 

Cíl, výstup, hodnota: Vytvoření a udržování funkční sítě a místně fungujícího systému podpory nadání, koordinátoři podpory nadání, školy s funkčním systémem 
rozvoje nadání vzdělávaných dětí.  

Financování: SMO, MSK, MŠMT, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: NPI ČR, Univerzity, Mensa ČR, DOV-Svět techniky, Svět vzdělání, NNO 

Komentář: Vytvoření zázemí pro práci s nadanými dětmi, vytvoření a udržování platformy pro koordinátory nadání, sdílení, zajištění přenosu informací, síťování. 
Spolupráce s JUNIOR UNIVERZITou VŠB-TUO. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 4.1, SC 4.2, SC 6.1, SC 10.4, SC 12.1, SC 13.1, SC 15.3, SC 15.4, SC 16.1, SC 17.1, SC 17.2 

Vazba na indikátory: 510 172 

 
Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- financováním pozice oblastní koordinátor podpory nadání, jehož náplní práce bude mj. metodické vedení a organizace pravidelných setkávání koordinátorů 

nadání, organizace a metodické vedení setkávání rodičů nadaných dětí  
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30 Aktivita: Podpora maximálního rozvoje potenciálu dětí a žáků 

Realizátor, odpovědnost: města a obce v území ORP Ostrava, MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, SVČ, DDM, NNO      PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: děti, žáci, pedagogové 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora aktivit rozvíjejících potenciál dětí a žáků v MŠ, ZŠ včetně dětí se SVP, děti maximálně rozvíjející svůj potenciál dle svých možností. 

Financování: SMO, MŠMT, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: NPI ČR, Univerzity, Mensa ČR, PPP, SPC 

Komentář: Vytvoření zázemí, realizace aktivit pro děti, včetně dětí se SVP. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 4.1, SC 4.2, SC 4.3, SC 6.2, SC 6.3, SC 7.4, SC 10.1, SC 10.4, SC 13.1, SC 13.2, SC 15.2, SC 15.3, SC 17.1, SC 17.2, SC 17.3 

Vazba na indikátory: 512 120, 510 173 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- vzdělávací aktivita pro pedagogy v oblasti rozvoje schopnosti se učit, např. Forensteinova metoda (viz aktivita č. 5)  

- realizace aktivit vedoucích k inkluzi a aktivizaci dětí a žáků se SVP ve školním kolektivu, pohybově vzdělávací a aktivizační aktivity v MŠ/ZŠ s účastí pedagogů na 

náslech, 

- realizace dalších aktivit uvedených v akčním plánu (vzdělávání pedagogů, aktivity pro děti a žáky) 

 

  



 

 

Stránka 34 z 55  Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava III 
                               CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022870 

31 Aktivita: Podpora a motivace dětí/žáků k rozvoji logiky, matematické a digitální gramotnosti a informatického myšlení včetně práce s nadanými a talentovanými 
dětmi/žáky v rámci školy a zájmového vzdělávání (odborná soustředění, workshopy, soutěže aj.), včetně kroužků a volnočasových aktivit, popularizace vzdělávání dětí, 
žáků a pedagogů 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, SVČ/DDM, zaměstnavatelé, firmy a neziskové organizace, DOV, VŠB-TUO, OSU     PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: děti, žáci, pedagogové MŠ, ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Identifikace a podpora přirozeného nadání a kvalifikačních předpokladů, spolupráce s rodinou, rozšíření povědomí v profesních oblastech. Zvýšení 
atraktivity a popularity matematiky, digitální a finanční gramotnosti, motivace k dalšímu (sebe)vzdělávání. Děti a žáci motivovaní k rozvoji matematických a digitálních 
schopností, informatického myšlení, rozvoj popularity těchto oblastí. 

Financování: MAP, OP JAK, Erasmus+, Visegrad, Interreg, SMO       

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: VŠB – TUO, DOV, MŠ, ZŠ, MAP, OSU, firmy, organizace, SVČ 

Komentář: Zvýšení atraktivity matematiky, rozvoj logiky, rozvoj digitální gramotnosti, informatického myšlení, podpora kroužků, táborů a dalších aktivit zájmového a 
neformálního vzdělávání.  

Vazba na cíle SR MAP: SC 10.1, SC 10.2, SC 10.3 

Vazba na indikátory: 512 120, 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- vzdělávací aktivity pro pedagogy např. v oblasti rozvoje čtenářské gramotnosti v matematice, skladby hodin matematiky vedoucí k jejímu zatraktivnění, 
diferenciace výuky matematiky dle schopností každého žáka, využití formativního hodnocení v matematice  

- vzdělávací aktivity pro pedagogy vedoucí k využívání moderních atraktivních metod výuky matematiky, logiky, informatického myšlení  
- vzdělávací aktivita pro děti, žáky spočívající v implementaci výuky hry šachů v předškolním a základním vzdělávání (viz aktivita č. 34)  
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32 Aktivita: Podpora technického a řemeslného vzdělávání, zapojení odborníků z praxe ve školách 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, SVČ, zřizovatelé, zájmové organizace, zaměstnavatelé, ORP, NPI ČR aj. 

Cílová skupina: děti, žáci, pedagogové MŠ, ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora technického vzdělávání, řemeslné výroby, přiblížení konkrétních řemesel, společenská prestiž manuální práce, systematická podpora škol 
implementujících technické vzdělávání a řemeslné aktivity do svých ŠVP. Dítě, žák podpořený v základech technických a řemeslných kompetencí, pedagogové 
s rozšířenými technickými a řemeslnými kompetencemi, technické vzdělávání jako nedílná součást obsahu předškolního a základního vzdělávání. Děti s povědomím o 
technice a řemeslech a motivací věnovat se těmto oblastem. 

Financování: SMO, OP JAK, zřizovatelé, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: DOV, Univerzity, Fajna dilna, Malá technická univerzita, SVČ, aj.  

Komentář: Systém spolupráce MŠ se ZŠ, SŠ, VŠ, zaměstnavateli. Vytvoření koncepce rozvoje technického vzdělávání od nejútlejšího věku – provázanost mezi jednotlivými 
stupni vzdělávání. Finanční i odborná podpora zmíněných škol. Realizace aktivit směřujících k přiblížení řemesel, podpora manuální technické zručnosti, seznámení se 
základním dílenským nářadím. Zhotovování vlastních výrobků dětmi. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 2.2, SC 3.3, SC 4.2, SC 15.1, SC 15.3, SC 15.4, SC 17.2 

Vazba na indikátory: 512 120, 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- realizace vzdělávacích aktivit pro pedagogy v oblasti (poly)technického vzdělávání, např. robotika, kybernetika, 3D tisk, technika, řemesla  
- realizace polytechnické aktivity pro žáky ZŠ 
- realizace polytechnické/řemeslné aktivity pro děti MŠ 
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33 Aktivita: Aktivity pro žáky (oblast ČG a cizích jazyků)   

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, MAP, SMO Ostrava, odborníci z praxe 

Cílová skupina: děti, žáci 

Cíl, výstup, hodnota: Realizace aktivit pro děti, žáky – workshopy, besedy aj. k rozvoji jejich čtenářské a mediální gramotnosti, kritickému myšlení aj. Zapojení škol do 
aktivity Celé Česko čte dětem, prezentace příkladů dobré praxe v této oblasti. Aktivní, vzdělaní žáci se zájmem o literaturu, zvýšení úrovně čtenářské gramotnosti v ZŠ 
v ORP Ostrava. Rozšíření aktivity Celé Česko čte dětem, zapojení co největšího množství škol v ORP Ostrava. Žáci s pozitivním vztahem k četbě, k literatuře. 

Financování: MŠ, ZŠ, MAP, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024-31.12.2024 

Možní partneři: soukromý sektor, NNO, KMO, MSVK 

Komentář:  

Vazba na cíle SR MAP: SC 4.1, SC 4.2, SC 6.3 

Vazba na indikátory: 512 120 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- realizace aktivit pro děti a žáky s cílem popularizace četby, osvěty, zlepšení klima třídy, kritického myšlení a sociálních kompetencí 

- realizace vzdělávacích aktivit pro pedagogy v oblasti práce s textem u žáků se SVP 
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34 Aktivita: Aktivity pro žáky (oblast matematické a digitální gramotnosti) 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO, odborníci z praxe 

Cílová skupina: děti, žáci 

Cíl, výstup, hodnota: Realizace aktivit pro děti, žáky – workshopy, besedy aj. k rozvoji matematické gramotnosti. Implementace hry šachu do hodin matematiky, do 
výuky v MŠ, ŠD a ŠK, šachové kroužky v MŠ, ZŠ i organizacích zájmového vzdělávání. Vzdělávání pedagogů v oblasti výuky hry šachu, vybavení škol příslušnými 
pomůckami. Aktivní, vzdělaní žáci se zájmem o matematiku a příbuzné obory. Šachové kroužky v SVČ/DDM, ve školách, šachy ve výuce, rozvoj matematického a 
analytického myšlení u dětí a žáků. Začlenění šachů do přípravy budoucích pedagogů v rámci jejich studia. 

Financování: MAP, OP JAK, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023-31.12.2024 

Možní partneři: soukromý sektor, NNO, SVČ Korunka, OSU, obce a města v ORP Ostrava, SMO, MAP, MŠ, ZŠ, SVČ, DDM v ORP Ostrava, Český šachový svaz 

Komentář: Rozvoj hry šachu u dětí a žáků v ORP Ostrava přispěje k rozvoji jejich analytického a matematického myšlení. Spolupráce funguje již nyní v rámci uzavřeného 
Memoranda mezi SMO, Šachovým svazem ČR, OSU a SVČ Korunka. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 4.1, SC 10.4, SC 17.2 

Vazba na indikátory: 512 120 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- výukové aktivity „šachy pro nejmenší“ pro děti předškolního věku 

- popularizací hry šachy a spoluprací při naplňování uzavřeného Memoranda o spolupráci mezi statutárním městem Ostrava, SVČ Korunka, Českým šachovým 

svazem a Ostravskou univerzitou 
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35 Aktivita: Podpora a rozvoj finanční gramotnosti dětí, žáků, pedagogů 

Realizátor, odpovědnost: VŠB – TUO, DOV, MŠ, ZŠ, MAP, OSU, firmy, bankovní a nebankovní subjekty, SVČ, MŠMT, MFČR 

Cílová skupina: děti, žáci, pedagogové  

Cíl, výstup, hodnota: Pedagogové, děti a žáci se znalostmi z oblasti finanční gramotnosti, prevence dluhových pastí, lichvy a dalších finančních problémů.  

Financování: MAP, SMO, OP JAK, Bankovní a nebankovní subjekty (např. ČNB). 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: VŠB – TUO, DOV, MŠ, ZŠ, MAP, OSU, firmy, organizace, SVČ 

Komentář: Vzdělávání v rámci Standardu finanční gramotnosti (MFČR). Motivačně vzdělávací aktivity – kurzy, přednášky, workshopy a volnočasové aktivity v oblasti 
finanční gramotnosti. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 4.3, SC 9.1, SC 10.4, SC 15.1, SC 17.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 
- vzdělávacích aktivit pro pedagogy s tématikou z oblasti financí, kryptoměn 
- sdílením možností finančního vzdělávání, nabídek externích subjektů, metodických a informačních materiálů apod.  
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36 Aktivita: Energetická gramotnost 

Realizátor, odpovědnost: VŠB-TUO  

Cílová skupina: pedagogové ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora kompetencí žáků a pedagogů v oblasti energetické gramotnosti. Odborně vybavený žák i pedagog.  

Financování: SMO, MSK, MŠMT 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, DOV, MS PAKT, DOV a Svět techniky 

Komentář: Motivačně vzdělávací aktivity – kurzy, přednášky, workshopy a volnočasové aktivity v oblasti energetické gramotnosti 

Vazba na cíle SR MAP: SC 17.2 

Vazba na indikátory: 510 173 

 

Tato aktivita bude naplněna vzdělávací aktivitou v roce 2025.V roce 2024 budou sdíleny příklady dobré praxe, případně aktivity z oblasti EVVO týkající se energií, 

pokud takové budou realizačnímu týmu MAP známy.  
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37 Aktivita: JUNIOR UNIVERZITA 

Realizátor, odpovědnost: VŠB-TUO  

Cílová skupina: žáci ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora zájmu o (poly)technické obory, aktivizace přirozeného zájmu a nadání žáků, motivace k dalšímu rozvoji, zvýšení šance pro uplatnění na 
trhu práce + inspirace KP a pedagogům pro správné nasměrování kariéry žáků. Motivovaný a odborně vybavený žák s vizí profesní kariéry. Odborně informovaný KP a 
pedagog.  

Financování: SMO, MSK, MŠMT 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, SMO, MSK, DOV – Svět techniky 

Komentář: Realizace vzdělávacích, rozvojových a motivačních aktivit pro talentované zájemce o technické a přírodovědné obory podle věku, potřeb a schopností. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 17.1, SC 17.2 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

Aktivita nebude uváděna do výstupů projektu, bude naplněna prostřednictvím sdílení informací, nabídek VŠB-TUO.   
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38 Aktivita: Podpora aktivit vedoucí ke zlepšení klimatu školy, motivaci žáků k učení a prevenci rizikového chování 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, zřizovatel, MAP             PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: žáci ZŠ, pedagogové 

Cíl, výstup, hodnota: Cílem je realizace projektových dnů, (mimo)školních aktivit, zájmového vzdělávání k zajištění zdravého klimatu školy a prevenci kriminality se 
zapojením co největšího počtu dětí a žáků, lepší klima školy, motivované děti a žáci, snížení množství sociopatologických jevů.  

Financování: zřizovatelé, šablony MŠMT, finanční prostředky škol, MSK, SMO 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: SMO, MAP, PPP, ČŠI, DOV, SVČ, subjekty poskytující preventivní programy 

Komentář: Zdravé klima školy je základním předpokladem kvalitní výuky, dobrých vztahů mezi žáky, učiteli i vedením školy. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 13.1, SC 17.3 

Vazba na indikátory: 512 120 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- Vzdělávacích aktivit pro třídní kolektivy na podporu prevence sociálně patologických jevů se zapojením žáků jako spolutvůrců příběhu a následnou diskusí nad 

představeným problémem, sociálně-patologickým jevem, zapojením kritického myšlení, empatie 
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39 Aktivita: Doučování žáků ohrožených školním neúspěchem a žáků s odlišným mateřským jazykem 

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, NNO, SVČ               PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: žáci ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Cílem aktivity je zajištění doučování žáků v rodinách, ve SVČ, klubech. Nabídka vzdělávacích aktivit o prázdninách a víkendech. Cílem je předcházení 
zhoršení prospěchu. Zlepšení školní úspěšnosti žáků ohrožených školním neúspěchem, snadnější začlenění žáků s odlišným mateřským jazykem. 

Financování: zřizovatelé, šablony MŠMT, přímé náklady na vzdělávání 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: SMO, MAP, NPI ČR, MŠ/ZŠ/SŠ v ORP Ostrava i mimo území ORP 

Komentář: Jedná se o prevenci školní neúspěšnosti u žáků ohrožených školním neúspěchem a žáků s odlišným mateřským jazykem formou doučování pracovníky škol, 
školních zařízení nebo pracovníky NNO i v rodinách. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 13.2 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude vykazována, pouze propagace, síťování, sdílení. V této oblasti SMO realizuje projekt z OP Z, dále školy využívají šablony, Národní plán obnovy a další 

zdroje.   
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40 Aktivita: Podpora spolupráce škol a školských zařízení s firmami jako potencionálními zaměstnavateli, odbornými institucemi a dalšími zainteresovanými 
organizacemi v rámci pořádání společných aktivit jako stáže, exkurze, tematicky zaměřené výstavy a veletrhy, prezentace regionálních vzdělávacích institucí, 
zaměstnavatelů, podnikatelských aktivit a partnerů trhu práce aj. 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, VŠ, zaměstnavatelé, firmy, zájmové a neziskové organizace, DVPP 

Cílová skupina: žáci, pedagogové ZŠ, externí subjekty (např. firmy, odborné instituce) 

Cíl, výstup, hodnota: Aktivity se zapojením zákonných zástupců a veřejnosti do života škol a školských zařízení pořádané ve školách a školských zařízeních 
uskutečňované s jinými organizacemi, odborníky a firmami. Podpora kontinuity vzdělávání MŠ-ZŠ-SŠ-VŠ-trh práce, dítě, žák, pedagog s praktickou zkušeností a 
informovaností o možnostech vzdělávání a reálných podmínkách trhu práce. 

Financování: MAP, SMO, OP JAK, MSK (OKAP II, IDZ MSK) 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS PAKT, VŠB-TUO 

Komentář: Práce s dětmi/žáky v rámci zjišťování a formování jejich profesních předpokladů, odborné zajištění volnočasových aktivit na školách, pravidelné i 
nepravidelné aktivity. Vytvoření systému spolupráce mezi školami všech úrovní vzdělávání, zaměstnavateli a veřejnou správou, vč. organizací sdružujících 
zaměstnavatele (Svaz Průmyslu a dopravy, aj.) 

Vazba na cíle SR MAP: SC 3.3, SC 16.1 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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41 Aktivita: Podpora tvorby vlastních nových modulů/programů na podporu rozvoje matematické a digitální gramotnosti, informatického a logického myšlení (hry, 
aplikace, didaktické a učební pomůcky atd.), včetně úprav/přizpůsobení stávajících modulů, programů, aplikací 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, DDM, SVČ, VŠ, zaměstnavatelé, firmy a neziskové organizace 

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Zajištění pomůcek, učebnic, stavebnic a her pro rozvoj MG včetně elektronických materiálů a aplikací. Nové moduly, programy, aplikace na podporu 
rozvoje matematické a digitální gramotnosti, informatického a logického myšlení.  

Financování: SMO, MAP, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: VŠB – TUO, DOV, MŠ, ZŠ, MAP, OSU, firmy, organizace, SVČ 

Komentář: Vytvoření nových vlastních didaktických a učebních pomůcek, her, aplikací atd. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 9.3 

Vazba na indikátory: 510 173 

 
Aktivita bude naplněna prostřednictvím:  

- workshopy pro pedagogy realizovanými zástupci ZŠ se sdílením informací o tvorbě programů, vzdělávacích aktivit na podporu rozvoje digitální gramotnosti, 
informatického a logického myšlení, např. tvorba a využití únikových her ve výuce (vytváření a zařazování únikových her ve výuce v ZŠ) 

- sdílení informací o využívání únikových her nebo jiných „programů“ na podporu rozvoje matematické a digitální gramotnosti, informatického a logického 
myšlení.  
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42 Aktivita: Aktivity na podporu rozvoje podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO, MŠ, ZŠ, SVČ/DDM 

Cílová skupina: děti a žáci  

Cíl, výstup, hodnota: Kreativní, podnikavé a iniciativní děti/žáci v ORP Ostrava, osobnostní rozvoj dětí/žáků 

Financování: MAP, MŠ/ZŠ, SVČ/DDM, zřizovatelé, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS!C, DOV, SVČ/DDM, OSU, VŠB-TUO, další subjekty realizující aktivity v těchto oblastech 

Komentář: Aktivity na podporu rozvoje podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků mj. i se vztahem k regionu, zapojování dětí a žáků do kreativních projektů a 
aktivit, spolupráce se subjekty zabývajícími se rozvojem uvedených kompetencí. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 17.1 

Vazba na indikátory: 512 120 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- realizace výukových programů/výukových bloků pro děti a žáky s tématikou rozvoje podnikavosti, iniciativy a kreativity, kreativního využití moderních 

technologií, inovací  
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43 Aktivita: Aktivity na podporu rozvoje sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků 

Realizátor, odpovědnost: MAP, SMO, MŠ, ZŠ, SVČ/DDM 

Cílová skupina: žáci ZŠ, pedagogové – koordinátoři žákovských parlamentů 

Cíl, výstup, hodnota: Děti/žáci vybavení sociálními a občanskými kompetencemi pro život ve 21. století 

Financování: MAP, MŠ/ZŠ, SVČ/DDM, zřizovatelé, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.01.2024 – 31.12.2024  

Možní partneři: DOV, VŠB-TUO, OSU, SVČ/DDM, NNO, SVČ Korunka 

Komentář: Aktivity vedoucí k podpoře rozvoje sociálních a občanských kompetencí, aktivizační aktivity, socializační aktivity, setkávání s odborníky z praxe, ale i 
s laickou veřejností, rodiči, sportovci, umělci a odborníky pro určitou oblast, další aktivity na podporu rozvoje „soft skills“ 

Vazba na cíle SR MAP: SC 17.3 

Vazba na indikátory: 512 120, 510 173 

 

Aktivita bude naplněna prostřednictvím: 

- vzdělávací konference pro členy žákovských parlamentů s různými tématy 

- organizovaná setkání žáků s lidmi s rozhodovacími pravomocemi  

- vzdělávací konference pro členy ŽP k hodnocení projektů ŽP  

- výjezdní vzdělávací aktivita pro zástupce ŽP zaměřená na týmovou spolupráci a osobní rozvoj  

- simulované jednání orgánu s rozhodovací pravomocí pro žáky ZŠ 

- výjezdní vzdělávací aktivity pro koordinátory ŽP 

- vzdělávací aktivita pro členy ŽP s workshopy, sdílení příkladů dobré praxe, setkání s osobami s rozhodovacími pravomocemi 
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44 Aktivita: Systémová podpora pozice KP, vzdělávání KP  

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, obce a města v ORP Ostrava, zaměstnavatelé 

Cílová skupina: kariéroví poradci, výchovní poradci (pedagogové ZŠ) 

Cíl, výstup, hodnota: Etablování samostatné pozice KP ve školách, plně kompetentní KP z hlediska kvalifikace a aktuálnosti potřeb 

Financování: SMO, OP JAK, zřizovatel, MSK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS PAKT, MŠMT 

Komentář: Možnosti sdílených KP, naformulovat náplň práce, vytvoření podmínek pro práci KP, spolupráce se SŠ a odbornými poradenskými centry, cílená podpora 
školení PP se zaměřením na oblast kar. poradenství 

Vazba na cíle SR MAP: SC 15.1, SC 15.2, SC 16.1 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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45 Aktivita: Podpora zavádění diagnostických a auto-evaluačních nástrojů do edukačního procesu na 2. stupni ZŠ 

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, municipality              PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: žáci ZŠ 

Cíl, výstup, hodnota: Identifikace osobnostních předpokladů, děti a žáci s rozšířeným povědomím o vlastních dispozicích.  

Financování: MŠMT, SMO, zřizovatel, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS PAKT 

Komentář: Pracovní zaměření osobnosti, sebehodnocení, sebepoznání, dispozice 

Vazba na cíle SR MAP: SC 15.3 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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46 Aktivita: Systémové propojování vzdělávacích institucí a zaměstnavatelů 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, SVČ, DDM, centra neformálního vzdělávání (DOV – Svět techniky), zaměstnavatelé aj. 

Cílová skupina: ZŠ, externí instituce, firmy 

Cíl, výstup, hodnota: Podpora (poly)technických a manuálních oborů, zájem o řemesla, motivovanost rodičů prostřednictvím atraktivního programu a prostředí. Dítě, 
žák, pedagog s praktickou zkušeností a informovaností o reálných pracovních pozicích, zapojení rodičů 

Financování: MAP, SMO, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS PAKT, VŠB-TUO, OSU, SVČ, DOV a Svět techniky 

Komentář: Systémové propojení spolupráce vzdělávacích institucí a zaměstnavatelů v atraktivním prostředí center neformálního vzdělávání, možnost zapojit na akce 
také rodiče žáků a studentů (např. víkendové akce) v rámci aktivního trávení volného času. Možná organizace pravidelných školení/kurzů pro děti a žáky v průběhu šk. 
roku (např. JUNIOR UNIVERZITA VŠB-TUO, Malý řemeslník Světa techniky, Živá knihovna profesí apod.) ve spolupráci s odbornou profesní organizací (např. Svaz 
průmyslu a dopravy) 

Vazba na cíle SR MAP: SC 15.1, SC 16.1, SC 16.2, SC 16.3 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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47 Aktivita: Podpora aktivit ve vztahu k žákům se SVP a jejich ZZ  

Realizátor, odpovědnost: ZŠ, školy dle § 16 odst. 9 školského zákona, PPP, SPC, ORP         PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: žáci ZŠ se SVP 

Cíl, výstup, hodnota: Identifikace speciálních vzdělávacích potřeb ve vztahu k budoucí kariéře žáka, Žák (ZZ) s vizí profesní kariéry v kontextu se SVP.  

Financování: SMO, MAP, MŠMT, MSK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024  

Možní partneři: MS PAKT 

Komentář: Práce s žáky se SVP v rámci zjišťování a formování jejich profesních předpokladů, odborné zajištění volnočasových aktivit 

Vazba na cíle SR MAP: SC 15.3 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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48 Aktivita: Prohloubení spolupráce se sociálními partnery (ÚP aj,) 

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, SVČ/DDM, zájmové organizace, zaměstnavatelé, KHK aj. 

Cílová skupina: děti, žáci, pedagogové, rodiče 

Cíl, výstup, hodnota: Dítě, žák, pedagog, rodič s informovaností o reálných podmínkách trhu práce. 

Financování: SMO, MSK, OP JAK 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři:  

Komentář: Vytvoření systému spolupráce mezi školami, školskými zařízeními, zaměstnavateli, veřejnou správou a sociálními partery s cílem podpory zaměstnanosti. 

Vazba na cíle SR MAP: SC 16.1 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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49 Aktivita: Podpora mezinárodní spolupráce mezi školami v oblasti karierového poradenství  

Realizátor, odpovědnost: MŠ, ZŠ, SŠ, VŠ, zřizovatelé, NNO, SVČ, DDM, jazykové školy aj. 

Cílová skupina: pedagogové MŠ, ZŠ (zejména kariéroví a výchovní poradci) 

Cíl, výstup, hodnota: Odborně vybavený žák, pedagog s kompetencemi v oblasti rozvoje nadání, plánování kariéry a karierového poradenství 

Financování: SMO, OP JAK, MSK, MAP 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: Ostrava Expat Centre 

Komentář: Síťování mezi školami, setkávání, spolupráce, workshopy, soutěže, pracovní návyky, řemeslné inkubátory, příklady dobré praxe, praktické užití cizích jazyků 

Vazba na cíle SR MAP: SC 16.1, SC 16.2 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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50 Aktivita: Zřízení funkce koordinátora exkurzí a aktivit pro žáky se SVP 

Realizátor, odpovědnost: Školy zřizované v souladu s § 16 odst. 9 školského zákona, PPP, SPC, ORP, MSK      PŘÍLEŽITOST 

Cílová skupina: pedagogové ZŠ (kariéroví a výchovní poradci) 

Cíl, výstup, hodnota: Zřízení samostatné funkce koordinátora exkurzí a aktivit pro žáky se SVP, připravený koordinátor z hlediska kvalifikace a aktuálnosti.  

Financování: SMO, MSK, MŠMT 

Termín plnění, harmonogram: 01.07.2023 – 31.12.2024 

Možní partneři: MS PAKT 

Komentář: Koordinátor exkurzí a aktivit pro žáky se SVP pro školy zřizované v souladu s § 16 odst. 9 školského zákona 

Vazba na cíle SR MAP: SC 16.3 

Vazba na indikátory: nebude vykazováno v indikátorech, aktivita nenaplňuje podmínky uvedené v PpŽP – specifická část 

 

Aktivita nebude v rámci MAP realizována, kariérové poradenství není od MAP IV podporovanou oblastí. KP bude nově zařazeno pod aktivity Krajského akčního plánu. 

V akčním plánu aktivitu zachováme jako inspiraci pro KAP, město Ostrava a ZŠ v ORP Ostrava.  
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Seznam zkratek 
CJ   cizí jazyk 
ČG   čtenářská gramotnost 
ČŠI   Česká školní inspekce 
DDM   dům dětí a mládeže 
DOV   Dolní oblast VÍTKOVICE 
DPČ   dohoda o pracovní činnosti 
DPP   dohoda o provedení práce 
DVPP   další vzdělávání pedagogických pracovníků 
ESF   Evropský sociální fond 
FD   Fajna dilna 
ICT   informační a komunikační technologie 
IROP   integrovaný regionální operační program 
ITI   integrovaná teritoriální investice 
KMO   Knihovna města Ostravy 
KP   kariérový poradce, kariérové poradenství 
KAP   Krajský akční plán rozvoje vzdělávání 
KVIC   Krajské zařízení pro DVPP a informační centrum 
MAP   místní akční plán 
MAP III  projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava III 
MG   matematická gramotnost 
MSIC   Moravskoslezské inovační centrum 
MSK   Moravskoslezský kraj 
MS PZ (MS PAKT) Moravskoslezský pakt zaměstnanosti 
MSVK   Moravskoslezská vědecká knihovna 
MŠ   mateřská škola 
MŠMT   Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
NB   notebook, přenosný počítač 
NNO   nestátní nezisková organizace 
NPI ČR   Národní pedagogický institut ČR 
OKAP   projekt Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání 
OP JAK   Operační program Jan Ámos Komenský 
OSPOD   orgán sociálně právní ochrany dětí 
OŠ   odborná škola 
ORP   obec s rozšířenou působností 
OU   Ostravská univerzita v Ostravě 
PC   osobní počítač (nepřenosný) 
PdF OU  Pedagogická fakulta Ostravské univerzity 
PPP   pedagogicko-psychologická poradna 
PS   pracovní skupina 
PS PVP   pracovní skupina pro předškolní vzdělávání a péči 
RVP   rámcový vzdělávací program 
ŘŠ   ředitel školy 
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SFŽP   Státní fond životního prostředí 
SMO   statutární město Ostrava 
SPC   speciálně pedagogické centrum 
SŠ   střední škola 
SŠSS   Střední škola společného stravování 
SVČ   středisko volného času 
SVL   sociálně vyloučená lokalita 
SVP   speciální vzdělávací potřeby 
SW   software 
ŠD   školní družina 
ŠJ   školní jídelna 
ŠVP   školní vzdělávací program 
ÚP   Úřad práce  
VO   volitelný okruh 
VŠ   vysoká škola 
VŠB – TUO  Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 
ZŠ   základní škola 

ZZ   zákonný zástupce 

 

Zpracoval: 

Bc. Karel Synek, DiS.  

koordinátor MAP 
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